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kohta 3 simuloimalla Eraassa pelissa kaksi pelaajaa A ja B heittavat noppaa vuorotellen, kunnes toinen pelaaja voittaa ja peli loppuu.
Pelaaja A voittaa pelin, jos han heittaa vuorollaan tuloksen 1 tai 2.
Pelaaja B voittaa pelin, jos han heittda vuorollaan tuloksen 1, 2 tai 3.
Pelaaja A aloittaa.

1. Milla todenndkoisyydella peli paattyy siihen, etta A voittaa ensimmaisella heitollaan? (2 p.)

2. Milla todennakaoisyydella peli paattyy siihen, etta B voittaa ensimmaisella heitollaan? (4 p.)

3. Mikd on kummankin pelaajan todennakadisyys voittaa peli? (6 p.)

from random import *
avoitot=0
bvoitot=0

k=int(input("Kuinka monta kertaa noppapelid pelataan? "))
"while True” jatkaisi silmukkaa

foriin range(k): loputtomasti, mutta silmukka

while True:
n=randint(1,6) keskeytyy komennolla "break”
fn<3: . (toisen pelaajan voittaessa)
avoltot=avoltot+1
break
else: Tuloste:

_n=randint(‘| 6)

Fn<4. Kuinka monta kertaa noppapelia pelataan? 100000
bvoitot=bvoitot+1 _ : . o7
break A:n voittoprosentti: 50.158 %.

print("A:n voittoprosentti:”, avoitot/k*100, "%.") B:n voittoprosentti: 49.842 %.

print("B:n voittoprosentti:”, bvoitot/k*100, "%.") >>
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